
بفرض ان المساحة المطلوبة  S 
لنحسب مساحة الربع  a b c    ثم نضرب الناتج بـ  4   (( وذلك حسب خواص التناظر )) :

بدراسة تقاطع الدائرتين  m3 m0 ,        نجد    Xa = 1/2
بدراسة تقاطع الدائرتين  m0  , m1     نجد    Xb = [image: image2.png]V372



 
ان معادلة الجزء الموجب من الدائرة الحمراء   m0  هي :  y = [image: image4.png]X2




معادلة المستقيم   b c   هي  :   y  = 1/2
S = 4 [image: image6.png]


 
باجراء  التحويل  :  x = sin t    نجد ان ناتج التكامل : 

S = 4 [ 1/2 arcsin x + 1/4 sin ( 2 arcsin x )  - 1/2 x [image: image8.png]372
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S = 0.315147
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